

**Інформація щодо запровадження карантинного режиму
по західному кукурудзяному жуку**

Станом на 24.07.2019 року



Запроваджено карантинний режим по західному кукурудзяному жуку (*Diabrotica virgifera virgifera* Le Conte) в Хмельницькій області Ізяславському районі у с. Ліщани на полі площею **53 га.**

Розпорядження Ізяславської районної державної адміністрації від 18.07.2019 р. № 135/2019-р.

Фітосанітарні заходи з метою локалізації і ліквідації вогнищ карантинного організму – західного кукурудзяного жука вказані в додатку до Розпорядження №135/2019-р.



**ІЗЯСЛАВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

18.07.2019

Ізяслав

№ 135/2019-р

Про запровадження
карантинного режиму

На підставі статей 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», розпорядження голови районної державної адміністрації від 21 червня 2019 року № 49/2019-р/к «Про відпустку голови районної державної адміністрації Б.Яцкова», подання Головного управління Держпродспоживслужби в Хмельницькій області, зареєстрованого в районній державній адміністрації 18 липня 2019 року за № 78/1967-09-28/2019, враховуючи висновок фітосанітарної експертизи від 16 липня 2019 року № ФЛ-22/002055-В, виданий державною установою «Хмельницька обласна фітосанітарна лабораторія»:

1. Відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації:

1.1. Запровадити карантинний режим по західному кукурудзяному жуку у селі Ліщани Ізяславського району на полі № 10 Л площею 53 га, яке знаходиться у користуванні ФГ «Агро-Інвест».

1.2. Розробити та затвердити фітосанітарні заходи з локалізації та ліквідації вогнища із західним кукурудзяним жуком у селі Ліщани Ізяславського району на полі № 10 Л площею 53 га, яке знаходиться у користуванні ФГ «Агро-Інвест».

2. Це розпорядження набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування в офіційному друкованому виданні та на офіційній інтернет-сторінці Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою та покладаю на начальника відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації В. Ковальчука.

Перший заступник голови адміністрації  П.Ковальчук



ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказом начальника відділу
агропромислового розвитку
райдержадміністрації
18.07.2019 р. № 2-н

ФІТОСАНІТАРНІ ЗАХОДИ

з локалізації та ліквідації вогнища із західним кукурудзяним жуком у селі
Ліщани Ізяславського району на полі № 10 Л площею 53 га, яке знаходиться у
користуванні ФГ «Агро-Інвест»

№ з/п	Назва заходів	Термін виконання	Відповідальний за виконання
1	2	3	4
1	Створити технологічні карти вирощування кукурудзи з урахуванням зараження площ західним кукурудзяним жуком	До 01 листопада 2019 року	ФГ «Агро-Інвест»
2	Моніторинг вогнищ західного кукурудзяного жука, обстеження ділянок у період розвитку західного кукурудзяного жука	Постійно	ФГ «Агро-Інвест», Головне управління Держпродспоживслужби в Хмельницькій області
3	Заборонити висів кукурудзи землекористувачам та землевласникам на закріплених територіях на зараженій площі у с. Ліщани, дотримання агротехніки вирощування сільськогосподарських культур, сівозмін, висівання сортів стійких до пошкодження західним кукурудзяним жуком, обробка інсектицидами згідно з Переліком пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні	Протягом 3 років	ФГ «Агро-Інвест»
4	Вжити профілактичних заходів, спрямованих на недопущення розповсюдження західного кукурудзяного жука	Постійно.	ФГ «Агро-Інвест».

1	2	3	4
	за межі карантинної зони. Ввезення насіння сільськогосподарських культур з інших регіонів проводити лише за наявності документів, що підтверджують його фітосанітарний стан; вивезення зерна, зернопродуктів, зерновідходів, фуражу за межі карантинної зони проводити лише за наявності карантинних сертифікатів, систематично проводити обстеження посівів кукурудзи в господарствах та на присадибних ділянках	протягом дії карантинного режиму	Головне управління Держпродспоживслужби в Хмельницькій області
5	Висвітлення в засобах масової інформації відомостей про стан виконання цього розпорядження, пропаганда знань щодо боротьби із західним кукурудзяним жуком	Поєдано, протягом дії карантинного режиму	Головне управління Держпродспоживслужби в Хмельницькій області

Начальник відділу
агропромислового розвитку
адміністрації



В.Ткачук